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Priopćenje za javnost podružnice Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja  
Ekonomskog fakulteta Zagreb 

 
 

 
Podržavamo priopćenje za javnost Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja od 18. rujna 
o.g. i ovim priopćenjem želimo podržati one studentice i studente te nastavnice i nastavnike koji 
pošteno rade svoj posao odnosno pošteno studiraju. Želimo da se krivci za sve nezakonite radnje 
zakonskim putem identificiraju i da snose sve posljedice svojeg čina.  
 
U tom svjetlu podsjećamo da nitko nije kriv dok mu se krivnja pravosudnim postupkom ne dokaže i da 
kao zemlja i društvo zapadnog civilizacijskog kruga to temeljno načelo moramo poštivati. Bez obzira 
na gorčinu koju osjećamo zbog nezakonitih radnji koje su neke osobe – ako im se tako dokaže – 
počinile, željeli bismo naglasiti da su neki nastavnici nakon početka policijske akcije „indeks“ odmah u 
javnosti stavljeni na stup srama iako ni na koji način nisu bili obuhvaćeni spomenutom akcijom. To su 
– odmah na samom početku - bile kolegice doc.dr.sc. Danijela Miloš Sprčić i doc.dr.sc. Ivana Mamić 
Sačer. Osjećamo dužnost i moralnu obvezu stati u njihovu obranu i upozoriti da je takav postupak  – u 
medijima, na websiteovima za društveno umrežavanje i na bilo kojem drugom mjestu - nešto 
nedopustivo i zastrašujuće. Navedeno se na jednaki način odnosi i na sve druge nevine nastavnice i 
nastavnike odnosno zaposlenice i zaposlenike Ekonomskog fakulteta Zagreb za koje se dokaže da su 
nevini. 
 
Sveučilište je javna institucija, a njegovi djelatnici svoj posao trebaju obavljati odgovorno, časno te na 
dobrobit cijelog društva. U društvu trebaju biti zadovoljeni svi preduvjeti da Sveučilište nesmetano 
može funkcionirati – a ne da svjedočimo de facto pozivima na javni linč, javno sramoćenje i blaćenje 
usmjerene protiv nekih osoba – dok Sveučilište treba služiti na ponos tog društva. Samo u takvim 
uvjetima Sveučilište može na zdrav način funkcionirati. Upravo zbog toga i želimo da se krivci 
pravosudnim postupcima kazne a da ostali nastave obavljati svoj posao pošteno kao i do sada. 
 
 

Povjereništvo podružnice Sindikata, 
 Ekonomski fakultet Zagreb 

                                                                                                                                                                        
qAdresa / Address:   Ilica 51,  10000 Zagreb,   Croatia          Tel:  385-01  4847-337    Fax:  +4847-338  /

e-mail: uprava@nsz.hr       www.nsz.hr 
 

Predsjednik / President: Dr. sc. Krunoslav Pisk        Predsjednik Velikog vijeća / President of Executive Board: Vilim Ribić 
Zamjenik predsjednika: Dr. sc. Petar Pervan  Potpredsjednik Velikog vijeća: Prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga  Počasni predsjednik: Prof. dr. sc. Zvonimir Šikić 

 

Datum osnivanja / Date of Foundation:  11. 01. 1990. 
Član / Member of:  Education International  &  Matica hrvatskih sindikata 
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